

## Εγκαινιάστηκε χθες στα Χανιά το "Κέντρο Νίκος Καζαντζάκης"

ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ

Τα εγκαινία του "Κέντρου Νίκος Καζαντζάκης" έγινε χθές το βράδι στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Χανίων, παρουσία μελών της Εταιρείας Φίλων του μεγάλου Κρητικού συγγραφέα. Σε σύντομο χαιρετισμό του προς τους παραβρισκομένους ο αντι-

δήμαρχος Χανίων κ. Μάρκος Βεκρής, επισήμανε ότι η ίδρυση Κέντρου Νίκου Καζαντζάκη στα Χανιά αποτελεί πολυσήμαντο πολιτιστικό γεγονός, αφού - πρόσθεσε - μέσα από την προβολή του έργου του Ν. Καζαντζάκη, θα γίνει ευρύτερα γνωστό το σημερινό πολιτιστικό πρόσωπο της Κρήτης ολόκληρης.

Νωρίτερα χθες ο πρόεδρος της διεθνούς επιτροπής της "Εταιρείας Φίλων του Νίκου Καζαντζάκη κ. Γιώργος Στασινάκης και το μέλος της επιτροπής κ.

Συνέχεια στην 24η σελίδα

## Εγκαινιάστηκε το "Κέντρο Νίκος Καζαντζάκης"

Συνέχεια από την 1η σελίδα

Χαρτζουλάκη υπεύθυνη του παραρτήματος Χανίων του Γαλλικού Ινστιτούτου έδωσαν συνέντευξη τύπου στην οποία παραβρέθηκε και η Ελπίδα Μπραουδάκη και αναφέρθηκαν στους στόχους του Κέντρου και στις εκδηλώσεις που γίνονται Παγκόσμια για τον μεγάλο αυτό Κρητικό συγγραφέα.

Με την δημιουργία του Κέντρου Ν. Καζαντζάκη και στα Χανιά σημείωσε η κ. Χαρτζουλάκη έγινε ένα μεγάλο βήμα για την προώθηση του έργου του Κρητικού συγγραφέα και ποιητή και οι άμεσοι στόχοι του κέντρου είναι οι εξής:

- Γνωριμία της νεολαίας των Χανίων με το έργο του Καζαντζάκη.
- Η πραγματοποίηση εκδηλώσεων και η καταγραφή δημοσιεύσεων γύρω από το έργο του.
- Να υπάρξει βιβλιογραφία στα ελληνικά για το έργο του Καζαντζάκη και τις μελέτες που έχουν γίνει πάνω σ' αυτό.

- Ανταλλαγές νέων από την Ευρώπη με νέους των Χανίων με κοινό ενδιαφέρον το έργο του Κρητικού συγγραφέα.

- Θεσμοθέτηση διεθνη βραβείου "Ν. Καζαντζάκη".

Στα πλαίσια των εκδηλώσεων αυτών η Ελπίδα Μπραουδάκη σημείωσε ότι το Χανιώτικο Θεατρικό Εργαστήριο ξεκινάει τον Ιανουάριο το έργο "ο Πρωτομάστορας".

Άλλες εκδηλώσεις που θα πραγματοποιήσει το κέντρο θα είναι εκθέσεις ζωγραφικής, φωτογραφίας, αφίσων, επισκέψεις στο Μουσείο Καζαντζάκη, ποιητικές βραδιές ενώ θα γίνει προσπάθεια να μεταφερθούν οι εκδηλώσεις αυτές και στις μεγάλες περιοχές της επαρχίας του Νομού μας.

Τέλος επισημάνθηκε ότι το 1993 συμπληρώνονται 110 χρόνια από την γεννηση του Καζαντζάκη και θα γίνουν ανάλογες εκδηλώσεις σε όλο τον κόσμο.